



Руководитель территориального следственного отдела посетила социальный приют для детей и подростков



В международный день защиты детей руководитель Шенталинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области полковник юстиции Шайбулатова Галина Викторовна посетила ГКУ Самарской области «Клявлинский социальный приют для детей и подростков «Надежда».

В ходе встречи руководитель отдела поздравила воспитанников и сотрудников приюта с первым и самым главным праздником лета – Международным днем защиты детей, выразив особую благодарность сотрудникам, которые вкладывают силы и душу в воспитание ребят, оказавшихся в сложной жизненной ситуации.

Галина Викторовна вручила ребятам, в качестве подарков, настольные игры, отметив, что



поддерживая подрастающее поколение в их талантах и стремлениях, мы растим наше будущее.

Изображения



01 Июня 2021

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1576012>